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Ata n° 2888 (Dois mil oitocentos e oitenta e oito) da Câmara Municipal de Marumbi - Estado do 
Paraná. 

Aos (07/03/2019) sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove às 20h00min (vinte 

horas), reuniram-se, nas dependências da Câmara Municipal de Marumbi - Estado do Paraná, os 

Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente declara aberta a presente 

sessão, verificando-se pelo livro a presença de todos os vereadores e pede à secretária da sessão 

que faça leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em comum acordo entre os vereadores o Senhor 

Presidente dispensa a leitura da ata da sessão anterior, que logo foi colocada em votação e 

APROVADA por todos os vereadores. MATÉRIA DO EXPEDIENTE: foi lido o Ofício Circular 

CEE/CC n°008/2019 da Casa Civil do Estado do Paraná; Requerimento n° 07/2019 de autoria do 

vereador Luiz Otávio Raboni; Indicação n° 04/2019 de autoria do vereador Olindo Cividini Filho; 

Indicação n° 05/2019 de autoria do vereador Natalino Pires Cardoso; Indicação n° 06/2019 de 

autoria do vereador Natalino Pires Cardoso; Indicação n° 07/2019 de autoria do vereador Johnny 

Agostinho e Indicação n° 08/2019 de autoria do vereador Johnny Agostinho. Os vereadores 

Olindo Cividini Filho, Natalino Pires Cardoso e Johnny Agostinho se inscreveram para falar no 

expediente. O Senhor Presidente deixa a palavra livre ao vereador Olindo Cividini Filho por cinco 

minutos. O vereador pede a palavra e deseja boa noite a todos. Comenta que a população o 

procurou para dizer que na estrada rural do Guaraci e do Pedrinho o ônibus escolar não esta 

descendo o carreador para buscar os alunos, o vereador diz que conversou com o prefeito para 

resolver o problema, pois as estradas estão boas. Comenta que houve outra reclamação da 

população, que o informou que o ônibus escolar não esta passando no ponto perto da Clínica da 

Família todos os dias, e pede solução. Informa que os munícipes estão se queixando sobre o 

Parquinho novo ao lado da rodoviária, pois há um brinquedo em que as crianças escorregam e 

caem em um muro, e é necessário um reparo para que as crianças não sofram acidentes e se 

machuquem. Diz que conversou com os munícipes que frequentam o Bocha, e comenta sobre a 

licitação que a prefeitura propôs para alguém tomar conta do local, e em sua opinião não é 

necessária a licitação, os vereadores poderiam conversar com o prefeito e decidir uma associação 

entre os jogadores para que eles tomem a iniciativa e indiquem alguém para cuidar do local. O 

vereador relata que na semana anterior viu o carro da prefeitura de uso do prefeito ser conduzido 
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por uma pessoa que não é servidor público, e se mostra indignado pela situação que presenciou. O 

Senhor Presidente deixa a palavra livre ao vereador Natalino Pires Cardoso por cinco minutos. O 

vereador Natalino Pires Cardoso pede a palavra e deseja boa noite a todos. Comenta sobre suas 

indicações e justifica a importância delas. Diz que fez um Ofício para o Deputado Anibelli Neto 

solicitando para que interceda junto a COPEL TELECOM para que disponibilize serviços de 

internet no município. Cobra do prefeito o término no parquinho ao lado da rodoviária, e diz que 

foi até a prefeitura requerer informações, mas não foi bem atendido. Conversou com o engenheiro 

do município que sanou algumas dúvidas e dialogaram sobre melhorias em algumas obras. Diz 

que é necessário terminar uma obra para posteriormente começar outras, e cita algumas obras que 

estão paradas. Comenta sobre a licitação para prestação de serviços no Bocha, e em sua opinião 

quem conseguir ganhar vai ter muitas responsabilidades, e que os jogadores poderiam formar 

uma comissão e indicar alguém para alugar o local, em sua opinião ninguém vai participar da 

licitação, pois o valor é alto. O Senhor Presidente deixa a palavra livre ao vereador Johnny 

Agostinho por cinco minutos. O vereador Johnny Agostinho pede a palavra e deseja boa noite a 

todos. Comenta sobre suas indicações e justifica a importância delas. Parabeniza a organização da 

secretaria do esporte por fazer um evento de futebol no final de semana do carnaval e arrecadou 

caixas de leite para o Hospital do Câncer de Londrina. Relata que sempre esta cobrando melhorias 

e diz que no começo do mandato fez junto à vereadora Ana Paula uma indicação para a reforma 

das calçadas e percebeu que algumas melhoras estão sendo feitas, e que continue o reparo, pois há 

calçadas quebradas que causam riscos de acidentes à população. Fala que tudo o que puder pedir 

em benefício da população vai se desempenhar em ajudar. ORDEM DO DIA: Requerimento n° 

07/2019 de autoria do vereador Luiz Otávio Raboni. Em discussão a Dispensa do Interstício do 

Requerimento n° 07/2019, nenhum vereador fez uso da palavra. Em votação a Dispensa do 

Interstício do Requerimento n°07/2019, APROVADOS por todos os vereadores presentes. Em 

discussão ao Requerimento n° 07/2019, nenhum vereador fez uso da palavra. Em votação ao 

Requerimento n° 07/2019, APROVADO por todos os vereadores presentes. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Natalino Pires Cardoso pede a palavra. O vereador explica que quer dar 

continuidade ao comentário que estava fazendo a respeito das obras inacabadas, tais como a 

clinica odontológica, a piscina da terceira idade e a máquina de ultrassom. Fala sobre a presença 

do secretário de saúde que esteve na câmara dando explicações sobre as horas extras e afirma que 
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se for necessário que contrate mais pessoas para pagar menos horas extras. Comenta sobre a 

geração de empregos para os munícipes e que a empresa Aurora se disponibilizou a contratar 

pessoas de nossa cidade, mas que o prefeito disponibilizasse um ônibus para levar o pessoal daqui 

para trabalhar naquele local, por isso é importante que nosso prefeito vá até lá e converse com a 

empresa. Relata sobre os aluguéis, o qual veio um projeto de lei para a câmara e foi aprovado, por 

isso deve ser feito a licitação e fazer algo para incentivar o comércio. Comenta sobre as licitações 

que aconteceram no município, tais como a de pneu e lubrificantes, que foram de alto valor e os 

vereadores devem acompanhar e fiscalizar um pouco mais. Cobra do Senhor Presidente as 

respostas dos requerimentos que não foram respondidos pela prefeitura municipal e questiona se 

o executivo tem medo de mostrar as notas fiscais aos vereadores. Explica que quer acompanhar a 

entrega dos alimentos nas escolas e fiscalizar, pois a população diz que os vereadores estão 

falando mentiras quando cobram na sessão ordinária e relata que é obrigação do prefeito em 

mostrar o contrário o que o vereador fala na sessão. Questiona o porquê quando o vereador pede 

documentação, o prefeito não manda? Por que está pagando os funcionários em duas vezes? Está 

difícil? Onde está o dinheiro do município? Afirma que fala o que pensa e que não tem rabo preso 

com ninguém. Explica que é questionado pela população do prefeito ter o ajudado e que foi três 

vezes vereador de seu lado, mas está aqui para fazer sua parte e vai cobrar o prefeito, pois ele tem 

que cumprir o que prometeu. Relata que todos têm que trabalhar pelo município e que o prefeito 

tem que vir aqui para que todos possam ajudá-lo. Afirma que vários órgãos estão indo bem, há 

falhas, mas temos que trabalhar para melhorar a cidade. O vereador Luiz Otávio Raboni pede a 

palavra. O vereador pede a palavra, deseja boa noite a todos e comenta sobre o parquinho que está 

sendo construído. Fala sobre o decreto que fechou o matadouro municipal em definitivo. Pede que 

seja providenciado, com urgência, um fiscal de tributos para trabalhar nas ruas da cidade e 

verificar a legalidade dos vendedores ambulantes que atuam na cidade. Comenta sobre o prédio 

da rodoviária que está em péssimo estado em relação às chuvas. Também comenta que será feito 

naquele local uma sala para o conselho tutelar e que estão fazendo banheiros individuais. Fala 

sobre a falta de resposta dos requerimentos que a prefeitura não está respondendo e é necessário 

informar a promotoria. Parabeniza sobre a construção das calçadas próximo ao campo e explica 

que está valorizando a cidade. Comenta sobre o muro do campo e afirma ser necessária a reforma 

do campo, como pediu o vereador Johnny Agostinho. Pede que o prefeito responda os 
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requerimentos para que os vereadores não levem a fama de não trabalhar. Comenta sobre um 

munícipe que estava andando com o carro oficial do município e isso não pode, tampouco 

vereador, somente ao servidor publico é permitido. O vereador Olindo Cividini Filho pede a 

palavra. O vereador comenta sobre licitações e diz que desde o começo do mandato tem cobrado a 

maneira de como as licitações tem sido feitas, pois cobrou sobre as licitações de compra em 

mercados onde o valor foi alto e o comerciante entregava a mercadoria de carretinha em uma 

moto, relata que pede explicações, mas não dão importância e fica sem respostas. Diz que como 

vereador cobra melhorias e procura visitar todos os setores públicos, e acompanha as licitações, 

pois houve um tempo em que os pais de alunos reclamaram da merenda escolar. Relata que o 

papel do vereador é fiscalizar, e cita algumas licitações que em sua opinião foram supérfluas como 

as licitações de pneus e filtros para carros. Comenta sobre o matadouro que não esta mais 

funcionando e os funcionários concursados do local ficaram sem saber e a população ficou sem um 

lugar correto para abater os animais. Diz que o certo é falar com a promotora e chamar o prefeito 

para dar esclarecimentos, pois a seu ver o município esta sendo mal administrado. Comenta sobre 

a falta de empregos. A vereadora Ana Paula Gimenez Biz De Nês pede a palavra. Comenta sobre o 

pronunciamento do vereador Natalino a respeito das cobranças da gestão passada e que essa era a 

briga dos vereadores. Comenta que as cobranças que eram feitas no passado, está sendo feito 

nessa gestão, tais como a falta de resposta de informações, atraso no repasse do duodécimo a 

câmara e outros assuntos. Afirma que parece que a situação piorou nessa gestão que há coisas que 

podem ser feitas para resolver. Explica que varias coisas são questionadas e que, como dizia o ex-

vereador Kenji, quem será o executor do projeto. Fala sobre o projeto de lei dos aluguéis e que não 

será executado. Fala sobre o projeto de castração dos animais de rua e que está amarrado, não está 

sendo executado e o papel do vereador é aprovar lei. Comenta sobre o parquinho que pediu ao 

prefeito para que não o cercasse e que seria melhor, mas foi feito a cerca. Fala sobre as indicações 

que não foram atendidas. Comenta sobre o bocha e da idéia para que seja feito uma associação das 

pessoas que gostam desse esporte. Fala que é vereadora para trabalhar e não vai abaixar a cabeça 

para coisa errada, mesmo sendo companheira política do prefeito e está na câmara para fazer o 

que é correto. Parabeniza as mulheres pelo Dia Internacional das Mulheres e registra seu respeito e 

admiração por todas. Com  a palavra o Senhor Presidente que deseja um feliz dia das mulheres a 

todas as mulheres de Marumbi. Comenta sobre os requerimentos não respondidos e que está 

LÁ 
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sempre cobrando. Fala sobre o bocha e que é a favor de uma associação e comenta sobre a licitação 

que será feita. Explica sobre os repasses do duodécimo da câmara e que está sendo feito com 

atraso e vai pedir ao prefeito que não atrase mais. Comenta sobre as devoluções e a maneira que 

deve ser feito. Afirma que está acertando a situação do prédio da câmara municipal e que será 

feito um investimento no local. O Senhor Presidente declara encerrada a presente sessão e convoca 

os senhores vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 11/03/2019 (onze 

de março de dois mil e dezenove) as 20h00min (vinte horas e minutos) e deseja a todos uma boa 

noite, do que para constar Eu, Secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual subscrevo e assino. 

Presidente: 

Secretário: 
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